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Budapest Főváros tanácsának Végre­
hajtóbizottsága és a Szakszervezetek 
Budapesti Tanácsa egyezményt kötött a 
sok tekintetben azonos feladatokat ellátó 
két nagy közművelődési könyvtárhálózat 
tervszerű együttműködésére. Az egyez­
mény megállapítja, hogy a főváros könyv­
tári ellátottságát a jövőben a két leg­
nagyobb könyvtárfenntartó szerv egyez­
tetett távlati tervek alapján fogja fejlesz­
teni. A  Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
maximális szakmai és módszertani segít­
séget ad a jövőben a szakszervezeti könyv­
táraknak, a szakszervezeti könyvtárak pe­
dig — ahol erre az adottságok alkalma­
sak — megteremtik a terület lakossága 
számára történő könyvtári szolgáltatások 
feltételeit is. A  kisebb üzemek könyv­
tárainak a FSZEK kerületi fiókjai nyúj­
tanak szakmai és módszertani segítséget.

Az egyezmény végrehajtására állandó, 
szervezett kapcsolatot létesítenek a két 
könyvtárhálózat között. Az együttműkö­
dés máris kialakítható módjai közül ér­
demes megemlíteni, hogy a Szabó Ervin 
Könyvtár jól bevált könyvbeszerzési ta­
nácsadásaira meghívják a 30 legnagyobb 
budapesti üzem könyvtárosát, módiszer-1 
tani vitáin pedig a jövőben rész tv esz az 
50 legnagyobb szakszervezeti könyvtár 
képviselője is. A  két hálózat könyvtárosai
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időnként tapasztalatcsere megbeszéléseket 
tartanak az olvasószolgálat kérdéseiről. A  
Szabó Ervin Könyvtár középfokú könyv­
tárosképző tanfolyamokat szervez a szak- 
szervezeti könyvtárosok részére.

Éves kiadványterveiket megküldik egy­
másnak, hogy elkerüljék a párhuzamossá­
gokat, és hogy a készülő kiadványok — 
önköltségtérítés mellett — mindkét háló­
zat számára készülhessenek. A  Szabó Er­
vin Könyvtár évfordulók, kiállítások tájé­
koztató és propaganda anyagát hozzáfér­
hetővé teszi a szakszervezeti könyvtárak­
nak is. A  két hálózat kiterjeszti egymásra 
a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségét. A  
Budapesti Gyűjtemény anyagának fel- 
használásával a Szabó Ervin Könyvtár 
segítséget kíván nyújtani az üzemek tör­
ténetének feltárásához.

A  könyvtári vizsgálatok, ellenőrzések 
alkalmával a bizottságokban a másik há­
lózat képviselői is részt vesznek. A  két 
hálózat eredményeit összefoglaló statisz­
tikai adatokat évenként kicserélik.

A  fenti megállapodás alapján a Fővá­
rosi Szabó Ervin könyvtár igazgatója és 
a Szakszervezetek Budapesti Tanácsának 
könyvtári előadója évenként munkater­
vet készít a közös feladatok végrehajtá­
sára.
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